

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

13. - 19. prosinca 2021.

13.	pon	sv. Lucija	6.00 + Ivo Tomić 19.00 + Barica, Vjekoslav i Vladimir Neral, Ljubica Knezić
14.	uto	sv. Ivan od Križa	6.00 + zajednička nakana 19.00 + zajednička nakana
15.	sri	Drinske mučenice	6.00 + Vid i Barbara Bukovina 19.00 + Tomo i Terezija Ružić
16.	čet	Hagaj, Adon	6.00 + Boris Pokupec 19.00 + Josip, Zlata i Agata Grgec
17.	pet	Modest, Hijacint	6.00 + zajednička nakana 19.00 + zajednička nakana
18.	sub	Malahija	6.00 + Ivan i Vinka Lukenda, ++ iz ob Lukenda i Arambašić, za ozdravljenje djece 19.00 + Nikola Salopek, ++ iz ob Salopek i Cindrić
19.	ned	<b>ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	6.00 + Đuro i Dragica Gulin 9.00 + Borivoj i Igor Rogić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Ana i Stjepan Nikolić, ++ iz ob Ivkić i Nikolić 19.00 + Karlo, Danica Golubović, ++ iz ob Golubović, Ajhner i Molnar

**ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I**  
Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; [www.sv-petar-zapresic.hr](http://www.sv-petar-zapresic.hr)  
**Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834**  
**Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati**  
**Župni ured ne uredjuje:**  
**subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima**



**ŽUPA SV. PETRA AP.  
ZAPREŠIĆ**

**TREĆA NEDJELJA  
DOŠAŠĆA**

**GOD. 21., BR. 3.**



**NEDJELJNA ČITANJA:** Sef 3,14-18a; Otpj. pj.: Iz 12,2-3.4bcd.5-6; Fil 4,4-7; Lk 3,10-18

“Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se!” Kao da se to može tek tako! Kao da se samo tako u nama može uključiti neka sklopka za radost: uključiš i – evo radosti. Pa ipak, braćo i sestre, Evanđelje koje Crkva stoljećima navješćuje, koje slušamo svake nedjelje, sama riječ “evanđelje” znači – poznato nam je! – upravo to: “radosna vijest”. Apostoli su počeli naviještati Isusa Krista i taj su navještaj zvali radosna, blaga, vesela vijest. I evo, ova nam današnja nedjelja na poseban način želi naglasiti upravo radost navještaja spasenja.

Prisjetimo se samo života apostola Pavla. Mi ga danas zovemo “apostolom naroda”. Međutim, njegov je životni put – ljudski govoreći – bio izuzetno težak. Od svoga je naroda bio protjeran da je izdao vjeru i naciju, od kršćana sumnjičen kao bivši progonitelj. Pavao je znao da slijedi Božji poziv. Trudio se biti Bogu u potpunosti vjeran. Rekao je: “Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist” (Gal 2,20). Zato je on uživao mir duše. Zato je bio sretan i radovao se. Bog je po njemu činio velike stvari. Zato za njega nisu bile spomena vrijedne patnje i nevolje koje je trpio. Pavao nam dalje poručuje: “Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.” Doista, ima li ičega što bi bilo izvan Božjeg pogleda, izvan njegove providnosti? (sastavio: Frano Bijelić, bogoslov)

## UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



**16. prosinca - Sveti Euzebije, biskup** - je uz Atanazija, branitelja nicejskog pravovjerja na Istoku te uz Hilarija i Ambrozija na Zapadu, veliki branitelj Kristova božanstva koje je zanijekao krivovjerac Arije. Rodio se još za vrijeme progonstava, na otoku Sardiniji. Krst je primio od samoga pape sv. Silvestra god. 309., nekoliko godina prije Milanskog edikta. Posvetio se duhovnom staležu i postao svećenik, a papa Julije I. posvetio ga je i za biskupa. I tako je sveti Euzebije, imajući puninu svećeničke vlasti, dostojno izvršio svoju veliku i odgovornu pastirsku dužnost. Morao je braniti pravovjerje protiv arijanstva koje je zarazilo čitavu Crkvu. S arijancima je držao i car

Konstancije, što je i onako tešku situaciju samo još pogoršalo. Sveti Euzebije odlučno je nastupio u obranu Kristova božanstva protiv arijanaca na sinodi u Milanu god. 355. Time se ljuto zamjerio caru pa ga je car poslao u progonstvo u Palestinu, gdje je morao mnogo pretrpjeti od arijanaca. No, sveti biskup nije bio trstika koju vjetar ljulja, već je bio spreman za svoje uvjerenje i trpjeti te dati i sam život. Kad je god. 361. umro car Konstancije, Euzebije je pošao u Aleksandriju da pohodi velikog prvoborca protiv arijanaca, koji je i sam mnogo pretrpio, svetog Atanazija. Sigurno se tim susretom ohrabrio i utvrdio u svome držanju jer je i Atanazije bio čovjek bez kompromisa, stup Crkve Božje u ona teška vremena. Godine 363. sveti Euzebije se mogao konačno vratiti u svoj biskupski grad Vercelli. Tu je osobitu pažnju posvetio svojim svećenicima koje je združio u neke vrste redovničke zajednice, kakvih je vidio na istoku u Palestini i Egiptu. Augustinci štuju i svetog Euzebija kao svog utemeljitelja jer je on već prije svetog Augustina ujediniio svećenike da žive redovničkim životom. Kod sv. Euzebija ističe se njegova živa i nepokolebljiva vjera u Kristovo božanstvo. S tom vjerskom istinom stoji i pada kršćanstvo. Ako Krist nije Bog, onda je kršćanska vjera obična ljudska tvorevina. Zato su neprijatelji kršćanskog imena uvijek napadali Kristovo božanstvo, a kršćani branili baš tu dogmu.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe župnog Caritasa. Ove nedjelje je i nedjelja Caritasa te ćemo prikupljeni prilog proslijediti Hrvatskom Caritasu. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ Danas, nakon večernje sv. mise, je posljednja od četiri kateheze u nizu za mlade „Otajstvo molitve“. Pozivamo mlade da se odazovu!

■ U ponedjeljak, 13. prosinca, s večernjom sv. misom u 19.00 sati započinje dekanatska duhovna obnova za mlade koju će predvoditi vlč. Marko Čolić, sveučilišni kapelan HKS-a. Nakon mise će biti predavanje u dvorani „Blaženi Alojzije Stepinac“, a nakon predavanja slijedi zajedničko klanjanje u crkvi te će biti mogućnost za pristupanje sakramentu sv. ispovijedi. Pozivamo sve mlade da se odazovu!

■ U četvrtak, 16. prosinca, u 17.00 sati susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje sv. mise je zajedničko euharistijsko klanjanje. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.

■ U subotu, 18. prosinca, u 10.00 sati bit će ispovijed školske djece u crkvi sv. Ivana Krstitelja. Molimo roditelje i vjeroučitelje da potaknu školsku djecu svih uzrasta naše župe da se odazovu.

**Humanitarna akcija Obitelj za obitelj Banovine** u našoj župi sv. Petra apostola traje od III. nedjelje došašća 12. prosinca do IV. nedjelje došašća 19. prosinca. Svoje pakete možete ostaviti prije svetih misa u niši kod lijevog ulaza crkve sv. Ivana Krstitelja. Paketi neka sadržavaju proizvode duljeg roka trajanja.